

# 我市城市精神市标市歌市树市花出炉

■城市精神:开放、文明、创新、崛起 ■市标:人文周口  
 ■市歌:周口,我可爱的家乡 ■市树:国槐 ■市花:荷花

□晚报记者 张志新

本报讯 1月11日,周口市第三届人民代表大会常务委员会第二十一次会议,听取审议了市政府《关于周口城市精神市标市歌市树市花征集评选工作情况的报告》。会议决定:“开放、文明、创新、崛起”为周口城市精神,“人文周口”为

周口市标,《周口,我可爱的家乡》为周口市歌,国槐为周口市树,荷花为周口市花。

据了解,城市精神、市标、市歌、市树和市花是现代城市形象的重要标志,是城市地域、人文特色的浓缩象征和集中展示,也是影响经济社会发展的重要文化名片。2013年11月,周口市城市精神市标市

歌市树市花征集委员会召开新闻发布会,决定面向社会公开征集评选周口市城市精神、市标、市歌、市树和市花。2014年3月,周口市公开征集城市精神市标市歌市树市花活动进入初评结果公示阶段。按照组委会统一安排,各组聘请的专家学者和群众代表评选出城市精神表述语20件、市标作品20件、市歌歌词20件、

市树推荐品种6种、市花推荐品种5种。2014年7月,周口市征集城市精神市标市歌市树市花组委会邀请部分离退休干部、市人大代表、市政协委员,以及相关部门负责同志和专家,对城市精神、市标、市歌、市树、市花的初评入选作品进行认真复评,并将复评入选的作品进行公示。

## 后续报道

### 社会各界为李文帅捐款15万余元

□晚报记者 马治卫 文/图  
 通讯员 连祥工 实习生 许亭亭

本报讯 1月8日,本报A06版以《卖剪纸筹钱救患病弟弟 19岁女生一心为父母分忧》为题,报道了19岁女生李婉君在医院照顾弟弟李文帅间隙,在街头卖剪纸筹钱救弟,为父母分忧的事情。12日,周口晚报记者获悉,淮阳郑州创业会和社会各界爱心人士,已为李文帅捐款15万余元。

李文帅今年12岁,家在淮阳县黄集乡黄德寺村。去年9月,李文帅不幸被确诊患上尿毒症。因为双肾坏死,换肾成了他活下来的唯一希望。然而面对至少30万元的费用,这个农村家庭陷入困境。姐姐李婉君无奈卖剪纸筹钱救弟,并做好了捐肾的打算。

此事经媒体报道后,浙江凯盛园林市政建设有限公司率先捐款5万元。河南正能量爱心联盟公益组织发起人刘昊,从1月8日起在其个人微信上发起一场为李文帅募捐的活动。10元、20元、200元、

500元……不到半天时间,捐款已达1万元。当天,该活动共募捐来两万余元爱心款。1月9日,爱心捐款达到33500元。1月10日上午,刘昊和爱心人士一起把捐款送给李文帅。同行的发型师魏晓辉,为3个月没有理发的李文帅理了发。

孔令言是淮阳郑州创业会微信群主。他得知李婉君一家的情况后,立即动员在郑州的老乡献爱心,很快募捐来7000余元。1月10日上午,孔令言等人把捐款送给李文帅。孔令言说,此次活动虽然是由淮阳郑州创业会组织的,但捐款来自天南海北的周口人。

李婉君介绍,截至目前,弟弟收到的捐款已有15万余元,但离30万元的治疗费还有一定差距。现在,弟弟每周透析3次,每次要花1200元。

据了解,李文帅就读的学校师生为李文帅捐款4万余元。李婉君就读的周口幼儿师范学校师生也为李文帅捐了款。李文帅的哥哥李鹏举就读的郑州大学西亚斯学院正在动员师生捐款。



李婉君在医院照顾弟弟

### 使用电热扇 被褥被燃着

### 项城一八旬偏瘫老人被烧伤

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 1月11日下午,项城市水寨镇88岁偏瘫老人闫自荣,在使用电热扇时,被褥不知何故被燃着,致使其左臂被严重烧伤。目前,她正在周口市烧伤医院进行治疗。

#### 孙女救出奶奶

12日上午,周口晚报记者在周口市烧伤医院5楼的一间病房里,看到了躺在病床上的闫自荣。她的左臂被严重烧伤,上面涂满了药。她的孙女闫丽洁独自照顾老人。

闫丽洁告诉周口晚报记者,11日下午,天气寒冷,她打开一个电热扇,把它放在奶奶床边的一张小桌子上。不久,她看到奶奶屋里冒出白烟,便冲进屋内,把奶奶背了出来,自己的双手也被烧伤。



闫自荣在接受治疗

### 绿灯亮了 给“低头族”提个醒

□晚报记者 张燕

绿灯亮了,看到一些“低头族”还沉浸在手机之中,今年61岁的市民张明就会提醒他们过马路。

1月12日12时许,在周口中心城区八大道与黄河路交叉口,几位行人在路口等绿灯。突然,手机提示音响起,一位小伙子

从口袋里拿出手机浏览,脸上随即露出笑容。随后,小伙子用手指在手机上灵活地点击着。这时,绿灯亮了,行人向马路对面走去,但小伙子还在低着头玩手机。“年轻人,绿灯亮了。”一位老人在准备过马路时给小伙子提了一个醒。小伙子抬头看了一眼绿灯,拿着手机立即加快脚步过马路,走到老人身边说了一声:“谢谢。”

走到马路对面,老人顺着黄河路往东走,小伙子则顺着八大道向南行。周口晚报记者赶上老人,对其进行了采访。老人今年61岁,叫张明。他出门办完事,回家途中经过这个路口。谈起刚才的举动,张明说:“这没啥可说的,换作别人也会这样做的。如果你一个小小的举动就能给他人带来方便,那何乐而不为呢?”

